
数字が書かれた２枚のカードがあります。 

・カードに＋－×÷と（）をくわえて正しい式にしてください 

・くわえる記号はどちらのカードも同じでなければなりません 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）

（１） 

（３） 

（４）

【例題】 

ダメな例 

１ １ ２ ＝４ 

２ １ １ ＝３ 

（１＋１）×２＝４ 

（２＋１）×１＝３ 

１＋１＋２＝４ 

２×１＋１＝３ 

１＋１×２＝４ 

２＋１×１＝３ 

計算があって 

いません×

くわえる記号 

が同じでは 

ありません× 

２ ２ ２ ＝２ 

３ ３ ３ ＝６ ３ １ ２ ＝２ 

３ ２ １ ＝５ 

８ ４ ２ ４ ＝２ 

８ ３ １ ３ ＝２ 

４ ３ ２ １ ＝１０ 

２ ４ １ １ ＝１０ 

双子式 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５） 

（７） 

（９） 

５ ４ １ １ ＝１ 

４ １ ２ ２ ＝０ 

２ ７ ７ ７ ＝９ 

４ １ ２ ２ ＝４ 

１ １ ３ ３ ＝０ 

７ ７ １ ６ ＝７ 

双子式 

（６）

（８）

４ ２ ２ ２ ＝８  

３ ４ ６ ５ ＝６ 

３ ３ １ １ ＝０ 

１ ２ ５ ５ ＝３ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１０） 

（１２） 

（１４） 

２ ２ ２ １ ＝２ 

４ ４ ８ ８ ＝８ 

２ ５ ５ １ ＝１ 

４ ４ ２ ４ ＝８ 

５ ３ ２ ５ ＝５ 

３ １ ７ ４ ＝６ 

双子式 

（１１） 

（１３） 

３ ２ ２ ２ ＝４  

４ １ １ １ ＝５ 

３ ２ ２ ２ ＝６ 

７ ７ ５ １ ＝６ 



 

 

（１５） 

（１７） 

（１９） 

６ ２ １ １ ＝８ 

２ ９ ２ ４ ＝５ 

６ ３ １ １ ＝３ 

７ ８ ２ ３ ＝１ 

９ ９ ３ ３ ＝０ 

１ ８ ４ １ ＝４ 

双子式 

（１６） 

（１８） 

２ ２ ４ ６ ＝６  

１ １ ３ ４ ＝０ 

７ ４ ５ ５ ＝３ 

１ ４ ３ １ ＝１ 


